

庆“六一”暨“牵手成长,共筑未来”救助仪式启动

300名特困儿童获助学金

本报济宁5月26日讯(记者

张建丽 通讯员 马海滨) 26日,济宁市庆祝“六一”国际儿童节大会暨“牵手成长,共筑未来”救助仪式启动。会上对58名优秀春蕾女童进行了表彰,并且300名特困儿童获得了助学金。

据介绍,“春蕾计划”在济宁实施以来,数万名贫困女童得到资助,有效保障了女童受教育的权利,取得了良好的社会效益。在实施“春蕾计划”的过程中,培养了一大批刻苦学习、努力上进的优秀春蕾女童。

为表彰先进,树立典型,推动“春蕾计划”深入发展,济宁市妇联决定授予纪晓圆等58名同学“济宁市优秀春蕾女童”荣誉称号。会上给她们颁发了荣誉证书,还有书包等文具。

今年济宁市妇联重点关注父亲去世母亲改嫁的特困儿童和农村留守流动儿童,与市民政局和市慈善总会联合对全市300名特困儿童实行救助。各爱心单位和热心人士代表上台进行捐款。

记者了解到,妇联计划今年

至少捐建10所留守儿童快乐成长活动站,解决留守儿童生活和学习问题。对捐建留守儿童成长站的单位和企业,可以单位和企业的名称命名成长站。将对踊跃参与公益活动的单位、企业和个人授予爱心集体和爱心使者荣誉称号。

另外,妇联要求各县市区各部门密切配合,因地制宜,突出主题,创出特色,使“六一”活动主题鲜明,富有创意,成效显著,让广大儿童度过一个愉快而有意义的节日。



特困儿童获捐助。本报记者 张建丽 摄